
ATA DA 13.ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA
DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

DOS

DEPUTADOS

DE ASSIS

DINIZ E

FERNANDO

HUGO.

 

Às dezessete horas e quarenta minutos de nove de março de dois

mil e vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio os

deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis Diniz,

Fernando Hugo, Marcos Sobreira e Queiroz Filho.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente De Assis Diniz

declarou aberta esta sessão solene para outorga de Título de

Cidadão Cearense a Edson Eustáquio dos Santos Júnior,



conforme Lei n° 19.645, atendendo a requerimento dos

deputados Fernando Hugo, De Assis Diniz, Marcos Sobreira e

Stuart Castro, deferido pela Presidência da Alece.

 

O presidente De Assis Diniz convidou para compor a mesa o

deputado Fernando Hugo; o cerimonialista da Alece Edson

Eustáquio dos Santos Júnior; Gabriel Rochinha, chefe de

gabinete do governador Elmano de Freitas; Walter Cavalcante,

assessor especial de Assuntos Institucionais do Governo do

Estado do Ceará e Janaína Farias, prefeita do Município de

Crateús.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, executado pela Banda de

Música da Polícia Militar Major Xavier Torres, sob regência do

2° Tenente Ozéias, seguida da exibição de vídeo institucional da

Alece.

 

O mestre de cerimônias Ronaldo César informou que o belo-

horizontino Edson Eustáquio dos Santos Júnior écerimonialista

e promotor de eventos reconhecido no serviço público cearense;

que reside no Ceará desde 2015 e declara possuir forte ligação

afetiva com o Estado e seus habitantes, em especial com a esposa

cearense Carol Castro, mãe de seus filhos Arthur, Ana Luísa e

Sofia; que participou de diversos cursos nas áreas de cerimonial



e protocolo, bem como de congressos e eventos promovidos pelo

Comitê Nacional de Cerimonial e Protocolo; que é profissional

comprometido e dedicado, com grande habilidade de

comunicação e notável talento para o planejamento e execução

de eventos, ocupando atualmente o cargo de coordenador de

Eventos e Cerimonial da Alece, a quem compete realizar

eventos institucionais, sessões solenes de naturezas distintas,

seja para homenagear instituições da sociedade civil ou militar,

entregas de medalhas e comendas diversas, títulos de cidadania

cearense e demais cerimônias e celebrações promovidas pela

Casa.

 

O presidente De Assis Diniz destacou as qualidades profissionais

do homenageado, assim como características pessoais que

aproximam Edson dos Santos Júnior dos cearenses; que seu

jeito brincalhão e o gosto pelo sol e praias cearenses, legitimam

sua cearensidade, que agora detém por direito.

 

O deputado Fernando Hugo elogiou o agraciado descrevendo-o

como cidadão de boas maneiras e muitas amizades; revelou-se

admirador da maneira com que Edson Júnior comanda a

produção de eventos da Alece, seja nas dependências do Palácio

Adauto Bezerra, nos anexos situados no entorno ou em

solenidades, cerimônias e acontecimentos realizadas em outros

Estados, a exemplo da recente entrega em mão, em Brasília/DF,



pelo presidente Romeu Aldigueri de Título de Cidadania

Cearense ao ministro Cristiano Zanin, do Supremo Tribunal

Federal.

 

A filha Sofia e o filho Artur ocuparam juntos a tribuna e

realçaram virtudes do pai, como a dedicação, o orgulho em

servir o povo cearense e a diplomacia na condução de relações

interpessoais com autenticidade e respeito.

 

Edson Júnior, visivelmente emocionado agradeceu,

especialmente ao presidente Romeu Aldigueri, pela honraria

recebida, acentuando que “o presidente me enxergou, confiou

no meu trabalho e me deu oportunidade de contribuir com sua

gestão”; expôs que o Ceará lhe deu as melhores oportunidades e

apontou os melhores caminhos e assumiu admirar a cultura

nordestina desde a infância.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará, executado pela

Banda de Música da Polícia Militar Major Xavier Torres, sob

regência do 2° Tenente Ozéias.

 



Nada mais havendo a tratar, o presidente De Assis Diniz

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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